
Úlohy na procvičování trojčlenky (Zkuste sami vyřešit, posílám i výsledky pro kontrolu, 

nefoťte mi, neposílejte, pouze dotazy, pokud vám něco nepůjde)  

1) 7 obědů stoji 189 Kč, kolik zaplatíme za 12 stejných obědů? (324,-)  

2) Auto ujede za 30 minut 27 km,. kolik ujede za 40 minut? (36) 

 3) 3,5 kg jablek stojí 84 Kč, kolik zaplatíme za 2,3 kg? (55,2)  

4) Za sedm dní chytí kočka 12 myší, za kolik dní (při stejném výkonu) chytne 36 myší? (21 

dní)  

5) Tomáš vyřešil za 3 dny 14 stránek přijímačkových úloh. Kolik úloh vyřešil za 21 dní (98)  

 

A teď dvě kontrolní úlohy – jejich řešení mi, prosím, pošlete (ideálně přes Messenger, mohu 

pak v případě nejasností zaslat video se správným řešením):  

1) 12 jogurtů stojí 180 Kč. Kolik zaplatíme za 15 stejných jogurtů?  

2) Hlemýžď urazí za 2,5 hodiny 1,5 metru. Za jak dlouho “uběhne” při stejné rychlosti 100m? 


